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КШІРАБАЛА ТАЙЛА (KSHEERABALA TAILA, SDM) 200 МЛ
SKU: 2285
Ціна: 395 грн 

Біль у тілі, головний біль, втома, шкірні запалення, попереково-
крижовий радикуліт, міалгія, спондильоз, невралгія, артрит,
остеоартрит, занепокоєння, панічні атаки, депресія, проблеми зі сном,
вушні хвороби.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Імунна
система, Здоров'я шкіри

КШІРАБАЛА ТАЙЛА (KSHEERABALA TAILA, SDM)

Кшірабала Тайла – масло для масажу, що ефективно розслаблює, знімає м'язові блоки та затиски, стимулює
кровообіг, покращує настрій, допомагає забути про погане, вселяє оптимізм. Крім того, воно гарно впливає на стан
шкіри, надаючи протизапальний і протиалергічний ефект. Тонізує м'язи, підвищує опірність шкіри перед
бактеріальними інфекціями і вірусами.

Як часто Ви поверталися додому, стомлені минулим днем, без сил, розчаровані, спустошені або роздратовані?
Багатьом з нас знайомий такий стан, а також те, що при такому стані дуже важко заснути, або сон не приносить
бажаного відпочинку.

Вирішити ці проблеми допоможе масло Кшірабала Тайла. Легкий масаж або самомасаж з використанням цього
дивного засобу приведе Ваш емоційний і фізичний стан в норму.

Аюрведичні лікарі рекомендують використовувати цю олію для масажу голови - таким чином вона не тільки
заспокоїть, але і зніме болісну головну біль. І не потрібно буде приймати сильнодіючі таблетки від головного болю,
які можуть надавати побічний вплив. Просто приділіть декілька хвилин масажу голови, це допоможе позбавитись
болю і розслабитись, отримаєте масу задоволення від самого процесу, аромату і легкого охолоджуючого ефекту,
який він справляє.

Вам буде приємно дізнатися, що це масло оберігає від передчасного старіння, а також відновлює втрату кольору і
пружності шкіри. Воно містить у собі антиоксиданти, які, проникаючи в глибокі шари дерми, позбавляють її від
шкідливих речовин і токсинів. Завдяки цьому вона виглядає більш доглянуто і привабливо.

Показання до застосування:

Біль у тілі, головний біль, втома, шкірні запалення, попереково-крижовий радикуліт, міалгія, спондильоз, невралгія,
артрит, остеоартрит, занепокоєння, панічні атаки, депресія, проблеми зі сном, вушні хвороби.

Активні інгредієнти:

Кунжутне масло (Sesamum indicum). Ця відома рослина забезпечує хорошу профілактику остеопорозу. Крім
того, допомагає при інших захворюваннях суглобів і кісток. Сприяє нарощуванню м'язової маси, хороший
афродизіак. Багата на вітамін E, кальцій, фосфор, залізо, магній і цинк. Омолоджує і захищає шкіру. Відновлює
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захисні властивості шкіри, сприяє її регенерації.
Бала (Sida cordifolia). У перекладі означає «сила». Одна з найбільш широко використовуваних рослин в
Аюрведі. Приводить до балансу всі три доши, є природним знеболюючим і тоніком, покращує витривалість та
імунітет, додає сил організму, лікує ревматизм, очищає кров, оздоровлює шкіру, має омолоджуючий ефект.
Допомагає відновитися після хвороби, прискорює загоєння ран і виразок, допомагає при шкірних хворобах,
підтримує печінку.
Молоко (Milk). Збільшує оджас. Підсилює вогонь травлення; підтримує життя, покращує кровопостачання.
Живить, насичує тілесні тканини. Покращує діяльність розуму.

Спосіб застосування та дози:

Застосовувати  зовнішньо, як масло для масажу, так і внутрішньо - по 2 чайних ложки 2 рази на день до їжі. При
високому холестерині і кров'яному тиску дотримуватися запобіжних заходів. Препарат рекомендується приймати за
призначенням і під контролем фахівця.

Склад Кшірабала Тайла:

Кунжутне масло (Sesamum indicum), Бала (Sida cordifolia), Молоко (Cow's milk).

Упаковка: 200 мл

Виробник: SDM (Sri Dharmasthala Manjunatheshwara), Індія.


